
 

 

 

Palgivints HVO.08 

Kasutus- ja hooldusjuhend 

Hevo Tehnika 

2017 



 
 
 

2 
 

Sisukord 
 

1. Üldine informatsioon................................................................................................................... 3 

2. Sümbolid ...................................................................................................................................... 4 

3. Tootja ........................................................................................................................................... 4 

4. Palkide vintsimine........................................................................................................................ 5 

5. Vintsitavad objektid ..................................................................................................................... 6 

6. Seadme tõstmine ja transport ..................................................................................................... 6 

7. Seadme kinnitamine traktori külge ............................................................................................. 7 

8. Seadme kasutuseelne ülevaatus ................................................................................................. 7 

9. Töö seiskamine hädaolukorras .................................................................................................. 10 

10. Vintsiga töötamine ................................................................................................................ 10 

11. Seadme hooldamine .............................................................................................................. 18 

12. Lisa 1 – Koostejoonis HVO.08.00.00 ...................................................................................... 21 

13. Lisa 2 – Koostejoonis HVO.08.02.00 ...................................................................................... 22 

14. Lisa 3 – Koostejoonis HVO.08.04.00 ...................................................................................... 23 

15. Lisa 4 – Koostejoonis HVO.08.06.00 ...................................................................................... 24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

3 
 

1. Üldine informatsioon 

Käesolev kasutus- ja hooldusjuhend on väljastatud eesmärgiga anda ülevaade Palgivintsi HVO.08 

tööpõhimõttest, omadustest ning hooldamisest. Lisaks on käesolevas juhendis välja toodud 

kasutajate jaoks muud tarviliku informatsiooni. 

Käesolevas juhendis mitte käsitletud küsimuste korral palume pöörduda tootja poole. 

Käesolevas juhendis nimetatakse Palgivintsi HVO.08 ka nimetustega nagu vints, seade, masin. 

Käesoleva juhendi lugemine ning selle sisust arusaamine on kohustuslik kõikidele seadme kasutamise 

ning hooldamisega kokku puutuvatele inimestele. 

Seadme operaatoriks ja kasutajaks loetakse mistahes isikut, kes teeb seadmega tööd, teostab sellele 

ülevaatust või hooldustöid. 

Seadme operaator peab olema vähemalt 18 aastane ning omama piisavat kogemust ning teadmiste 

pagasit sellise masinaga töötamiseks. 

Antud seadet on keelatud kasutada üksi. Minimaalselt peab töödest osa võtma kaks inimest. 

Kõik hooldused peavad olema teostatud vastavat oskust omavate inimeste poolt. 

Seadme konstruktsiooni iseseisev, ilma tootja kirjaliku loata, muutmine, detailide lisamine, detailide 

eemaldamine on rangelt keelatud. 

Seade on ette nähtud ainult metsatööde tegemiseks. Seadme kasutamine mitte selleks ette nähtud 

operatsioonideks on rangelt keelatud. 

Keelatud on sattuda kontakti või puudutada vintsi, mis on töötava traktori küljes, ülesse tõstetud. 

Veovõll (Sele 1 Pos. 8) võib olla sisse lülitatud ainult vintsimise ajaks. 

Veovõll peab olema välja lülitatud kui toimub trossi vedamine vintsitava objektini. 

Keelatud on asetada või ladustada seadme peal esemeid/ objekte. 

Antud kasutus-ja hooldusjuhendi järgimine on seadme garantii aluseks. Antud juhendi mitte 

järgimisel võib tootja keelduda garantii pakkumisest. 

Tootjapoolse garantii pikkuseks on 12 kuud pärast toote ostmist. 

Antud juhendi mitte järgmine võib kaasa tuua tõsiseid tervisekahjustuse riske. 

Vintsi on keelatud kasutada juhtudel, kus on oht inimeste tervisele. 

 

 

 

 

 



 
 
 

4 
 

2. Sümbolid 

 

 

    OHT!  Otsene tõsiste tervisekahjustuste tekkimise oht. 

 

 

 

 

 

ETTEVAATUST!  Potentsiaalselt ohtlik olukord. 

 

 

 

 

3. Tootja 

HEVOTEHNIKA OÜ 

www.hevo.ee 

registrikood 10130347 

Pärnumaa, Kilingi-Nõmme, Raja 2, 86303, Eesti 

(+372) 5153795 

hevo@hot.ee 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

5 
 

4. Palkide vintsimine 

Palkide vintsimine on protsess, kus palgivintsi kasutades tõmmatakse palke vintsi poole.  

Vints peab olema kinnitatud kindlalt mingi objekti külge, et tagada piisav ankurduspunkt. Selleks 

objektiks võib olla näiteks eraldi konstruktsioon, tootmishoone lagi, traktor, auto vms statsionaarne 

objekt. 

Vintsi ebakorrapärane või ebakorrektne kinnitamine toob endaga kaasa tõsise tervisekahjustuse 

ohu. 

 

Vintsimine toimub kasutades vintsi trossi. Tross kinnitatakse kindlalt vintsitava objekti külge ning 

seejärel tõmmatakse see objekt vintsi poole. 

Valesti objekti külge kinnitatud tross toob endaga kaasa potentsiaalselt ohtliku olukorra. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

6 
 

5. Vintsitavad objektid 

Antud vints on ette nähtud ümarpuidu jm puitmaterjali vintsimiseks.  

Keelatud on kasutada seadet selleks mitte ette nähtud objektide vintsimiseks.  

Seadme kasutamine muude objektide kui palgid jms puitmaterjali vintsimiseks toob endaga kaasa 

potentsiaalselt ohtliku olukorra. 

 

Keelatud on kasutada vintsi traktori liigutamiseks mistahes moel. 

 

6. Seadme tõstmine ja transport 

Seadme kogukaaluks on ca 200 kg. 

Seadet tuleb tõsta ja transportida viisil, mis ei kahjusta seadet. 

Seadet on lubatud hoiustada ainult püstises asendis. 

Seadet tuleb hoiustada viisil, et see ei oleks otsese päikesevalgusega ega vihma/ lume vm sademete 

all.  

Seadme tõstmine ja transportimine käsitsi ei ole lubatud.  

Seadme käsitsi tõstmine toob kaasa vigastuse ohu. 

 

 



 
 
 

7 
 

7. Seadme kinnitamine traktori külge 

Antud vints on ette nähtud kasutamiseks ainult Hevotehnika OÜ poolt ette nähtud traktorite külge.  

Palgivintsi on lubatud kasutada enamike väiketraktoritega. Kindla traktori sobivuse kohta tekkivad 

küsimused tuleb adresseerida tootjale. 

Traktori külge kinnitamisel kasutatakse, traktori taga osas asuvat, kolme punkti ripp-süsteemi. 

Kinnitamisel kasutatavate sõrmede läbimõõt on ülemise puhul 26mm (Sele 1 Pos. 1) ning alumiste 

puhul 28mm (Sele 1 Pos. 2; Pos. 3). 

Keelatud on paigaldada vintsi töötava mootoriga traktorile. 

Vintsi paigaldamine töötava mootoriga traktorile toob kaasa tervisekahjustuste ohu. 

 

Keelatud on kasutada vintsi mingite teiste seadmete osana või kinnitada seda selleks mitte ette 

nähtud objektide külge. 

Vintsi kasutaja peab olema veendunud, et traktorit, mille külge vints kinnitub, tohib antud vintsi 

puhul kasutada. Vajadusel tuleb kontakteeruda tootjaga. 

Vintsi kinnitamiseks traktori külge tuleb teostada järgmised operatsioonid: 

1) Ühendada vintsi ülemine osa traktori külge kasutades selleks ühte sõrme (Sele 1 Pos. 1). 

Sõrmedele tuleb ette panna splindid, mis takistavad sõrmede eemaldumist. 

2) Ühendada vintsi alumine osa traktori külge kasutades selleks kahte sõrme (Sele 1 Pos. 2; Pos. 

3). Sõrmedele tuleb ette panna splindid, mis takistavad sõrmede eemaldumist. 

 

8. Seadme kasutuseelne ülevaatus 

Enne seadme kasutamist peab seadme kasutaja ehk operaator läbi viima kasutuseelse ülevaatuse. 

Kasutuseelne ülevaatus on vajalik enne igat töö algust. Üldjuhul piisab päevas ühest ülevaatusest, 

kuid olenevalt töö iseloomust võib olla vajalik teostada ülevaatuseid tihedamalt. 

Ilma kasutuseelse ülevaatuse teostamiseta ei ole lubatud seadmega tööd alustada. 

Ülevaatus tuleb läbi viia seisatud traktori mootoriga. Lisaks peab olema traktoril rakendatud 

töökorras seisupidur, mis takistab traktori liikumist ülevaatuse käigus.  



 
 
 

8 
 

Töötava mootoriga või ilma töötavat seisupidurit rakendamata hooldustööde ja ülevaatuse 

tegemine toob kaasa tõsiste tervisekahjustuste ohu. 

 

Ülevaatus tuleb teostada hästi valgustatud tingimustes. Keelatud on ülevaatust läbi viia pimedates 

kohtades või kohtades, kus vintsile ei ole võimalik tagada igakülgset ligipääsu. 

Kasutuseelne ülevaatus koosneb järgmistest etappidest: 

1) Vintsi ja traktori vaheliste kinnituste kontrollimine. Kasutaja peab veenduma, et vints on 

kindlalt traktori külge kinnitatud. 

2) Vintsi visuaalne ülevaatus igalt küljelt. Tuleb veenduda, et ei ole näha ebakorrapärasusi, 

lahtiseid osi, lahtiseid kinnitusvahendeid, üleliigset värvi kulumist jm märke, mis võiksid 

viidata sellele, et seade ei ole tööks valmis. 

3) Kontrollida vintsi trossi ning selle osade olukorda. Tuleb veenduda, et tross on tööks valmis 

ning ei ole saanud kahjustada. Tross ning selle osad ei tohiks omada visuaalsel vaatlusel 

kulumise märke. Trossil ei tohi esineda lahtiseid kiudusid. Tross ning selle osad ei tohi olla 

korrodeerunud ega ülemäära määrdunud. Trossi kinnitus vintsi rummule peab olema 

tehniliselt korras. 

4) Kontrollida trossi juhthoova (Sele 1 Pos. 4) vabalt liikumist. Trossi juhthoob peab olema 

vabalt liikuv piirajast piirajani. 

5) Kontrollida siduri kangi asendit. Siduri kang (Sele 1 Pos. 5) peab olema riiviga lukustatud ning 

ei tohi vabalt liikuda. 

6) Kontrollida rulliku (Sele 1 Pos. 6) vabalt liikumist. 

7) Kontrollida seadme terviklikust. Enne töö algust tuleb veenduda, et seade on terviklik. 

Seadmel peavad olema kõik tootja poolt ette nähtud komponendid küljes (seal hulgas 

katteplekid, kõik kinnitusvahendid, ohutuskleepsud). 

8) Kontrollida, et vintsi tross ei saaks ise ennast rummult maha kerida. 

9) Kontrollida, et tagasi jooksu kaitse (Sele 1 Pos. 7) oleks töökorras. Lisaks kontrollida, et tagasi 

jooksu kaitse oleks asendis 1 (Sele 3 Pos. 2). 



 
 
 

9 
 

 

Sele 1 – Vintsi erinevad osad (1 – Sõrme ava 1, 2 – Sõrme ava 2, 3 – Sõrme ava 3, 4 – Trossi juhtkang, 5 – Siduri juhtkang, 6 – 

Kaitseriiv, 7 – Tagasi jooksu kaitse, 8 – Veovõll, 9 - Rullik) 

 

Juhul kui operaator märkab kasutuseelse ülevaatuse käigus vastuolusid antud juhendis toodud 

punktidega/ selgitustega või muid ebakorrapärasusi, mis võiksid endast kujutada ohtu, ei tohi 

seadmega tööd alustada. Vajadusel tuleb kontakteeruda tootjaga. 

Tehniliselt mitte korras ja/ või ülevaatust mitte läbinud seadmega töötamine toob endaga kaasa 

tõsiste tervisekahjustuste ohu. 

 

Kui operaator ei ole kindel, kas seade on tehniliselt korras või mitte tuleb kontakteeruda tootjaga.  

 

 

 

 



 
 
 

10 
 

9. Töö seiskamine hädaolukorras 

Juhul kui operaator märkab potentsiaalset ohtu endale või teistele lähedal seisvatele inimestele, 

loomadele või objektidele tuleb töö seadmega koheselt peatada. 

Esimeseks operatsiooniks kasutaja poolt, peale võimaliku ohuolukorra märkamist, tuleb vabastada 

siduri kang (Sele 1 Pos 5), et peatada vintsimise operatsioon. Pärast kangi vabastamist ja kangi ülesse 

asendisse jõudmist (kang on vedru pinge all) tuleb peale panna kaitseriiv (Sele 1 Pos 6). 

Pärast kaitseriivi peale panemist tuleb peatada jõuvõtt lülitades veovõll välja. 

Vajadusel kutsuda päästeamet ja/ või kiirabi. 

 

10. Vintsiga töötamine 

Enne seadmega töö alustamist tuleb veenduda, et seadme ümber on piisavalt ruumi, et seadme 

operaatoril oleks võimalik vintsi ümber vabalt liikuda. 

Operaatoril (ja ka teistel isikutel) on keelatud vintsi liikuvate osade vahele panna jäsemeid ja muid 

objekte. Ainus kontakt operaatori ja vintsi vahel tohib, töö käigus, olla läbi siduri juhtkangi ning 

juhtkangi riivi. 

Jäseme või muu kehaosa sattumine vintsi liikuvate osade vahele toob endaga kaasa tõsiste 

tervisekahjustuste ohu. 

 

Vintsida tohib ainult objekte, mis asuvad Sele 2 Pos. 1 peal näidatud alal. 



 
 
 

11 
 

 

Sele 2 – Vintsi töö ala (1 – Vintsi töö ala, 2 – Traktor) 

 

Kui vintsi ja vintsitava objekti vahele satub, vintsimise käigus või enne vintsimist, inimesi või loomi 

tuleb vintsimine koheselt peatada. 

Vintsimise alustamine olukorras, kus vintsi ja vintsitava objekti vahel on inimesed või loomad toob 

endaga kaasa tõsiste tervisekahjustuste ohu. 

 

Enne töö algust peab operaator olema läbi viinud kasutuseelse ülevaatuse (peatükk 8). 



 
 
 

12 
 

Traktor peab olema tasasel pinnal, kus kõik rattad on kokkupuutes maapinnaga. Keelatud on vintsida  

kalde all oleval pinnasel. 

Kalde all pinnasel vintsimine toob endaga kaasa võimaliku ohtliku olukorra. 

 

Traktoril peab olema rakendatud töökorras seisupidur, mis takistab traktori liikumist vintsimise ajal. 

Vintsitavad objektid ei tohi olla teiste objektide taga või takerdunud teiste objektide taha, mis võiksid 

vintsi koormata üle selle maksimaalse tõmbejõu.  

Maksimaalseks tõmbejõuks loetakse 30 kN. Maksimaalse tõmbejõu ületamine ei ole lubatud. 

Vintsi kasutamine olukordades, kus ületatakse maksimaalne tõmbejõud, toob endaga kaasa 

seadme purunemise ohu ning tõsise tervisekahjustuse ohu. 

 

 

 

 



 
 
 

13 
 

 

Sele 3 – Tagasi jooksu kaitse (1 – Asend 1; 2 – Asend 2; 3 – Tagasi jooksu kaitse) 

 

Tagasi jooksu kaitse (Sele 3) eesmärgiks on: 

1) Takistada trumli inertsi abil keerlemist. 

2) Vältida vintsitava objekti tagasi vajumist, kukkumist ja liikumist. 

3) Vältida trossi välja jooksmist transpordi ajal. 

Tagasi jooksu kaitsel on kaks asendit: 

1) Asend 1 – Peab olema rakendatud koguaeg, välja arvatud aegadel, kus on vajalik rakendada 

asendit 2. 

2) Asend 2 – On vajalik rakendada juhul, kui operaatoril on soov vintsist trossi välja tõmmata. 

Tagasi jooksu kaitse asendi muutmisel tuleb pöörata vastavale poole ka vedru kinnitus (Sele 3 Pos. 3). 

Operaator võib trossi oma käega tõmmata vintsitava objektini. Soovitatav on kasutada operaatoril 

selleks kindaid, mis on sobilikud trossi käsitlemiseks.  

Trossi käsitlemine ilma sobilike kinnasteta toob endaga kaasa tervisekahjustuse riski. 



 
 
 

14 
 

 

On keelatud kasutada vahepealseid kinnituspunkte/ tugipunkte vintsimise käigus. See tähendab, et 

vintsimise käigus peab vintsi tross olema, vintsi ja objekti vahel, sirgelt.  

 

Vahepealse tugipunkti kasutamine võib kaasa tuua trossi purunemise, mis omakorda toob endaga 

kaasa tõsise tervisekahjustuse ohu. 

 

On rangelt keelatud olla mistahes viisil kontaktis liikuva trossiga või trossiga, mis võib hakata liikuma. 

Liikuva või liikuva hakkava trossiga kontaktis olemine toob endaga kaasa tõsise tervisekahjustuste 

ohu. 

 

On keelatud kasutada trossi kaitsetoru (Sele 1 Pos. 4) trossi suunamiseks. 

Troppimiseks nimetatakse tegevust, kus vintsi tross ühendatakse vintsitava objekti külge.  

Troppimine tuleb läbi viia selliselt, et tross vintsimise käigus objekti küljest ei vabaneks. 

Trossi vabanemine objekti küljest, vintsimise käigus, toob endaga kaasa tõsise tervisekahjustuse 

ohu. 

 



 
 
 

15 
 

Kui operaator on veendunud, et troppimine on teostatud korrektselt, siis avab operaator siduri kangi 

kaitseriivi (Sele 1 Pos. 6) ning võib vintsimisega alustada. 

Vintsimise käigus peab operaator vintsitavat objekti jälgima. 

 

Vintsitava objekti mitte jälgimine vintsimise ajal toob endaga kaasa potentsiaalselt ohtliku 

olukorra. 

 

Vintsimise alustamiseks peab operaator siduri kangi liigutama alumise asendi suunas. Kangi alumisse 

asendisse liikumise käigus toimub jõuülekanne siduri ja trumli vahel ning algab vintsimine ning 

vintsitav objekt hakkab liikuma. 

Juhul kui operaator märkab, et olenemata siduri kangi alumisest asendist, ei liigu vintsitav objekt 

vintsi suunas, siis tuleb kang koheselt vabastada. Sellisel juhul võib vintsitav objekt olla takerdunud. 

 

Takerdunud objekti vintsimine toob endaga kaasa seadme purunemise ning tervisekahjustuse ohu. 

 

Kui objekt hakkab, pärast siduri kangi alumisse asendi suunas liigutamist, liikuma, siis peab operaator 

siduri kangi asendiga kontrollima kui lähedale vintsitav objekt peaks liikuma.  



 
 
 

16 
 

Juhul kui objekt on operaatori hinnangul saavutanud õige asukoha tuleb koheselt siduri kang 

vabastada ning peale panna selle kaitseriiv. Pärast kaitseriivi peale panemist võib operaator minna 

objekti lahti troppima. 

Kaitseriivi ebakorrapärane kasutamine või selle kasutamata jätmine toob endaga kaasa 

potentsiaalselt ohtliku olukorra. 

 

Lahti troppimiseks nimetatakse tegevust, mille käigus operaator eemaldab trossi objekti küljest. 

Enne lahti troppimise algust peab operaator veenduma, et vintsi tross ei oleks pinge all, et vintsitud 

objekt ei oleks kukkumisohus ning et puuduks igasugune oht operaatorile endale või lähedal 

seisvatele inimestele, loomadele või objektidele. 

Lahti troppimise alustamine olukorras, kus vintsi tross on pinge all või esineb vintsitud objekti 

kukkumise või vajumise oht toob endaga kaasa potentsiaalse tervisekahjustuste ohu. 

 

Keelatud on teostada lahti troppimist viisil, kus tross küll vabastatakse objekti küljest, kuid ei 

eemaldata objektilt täielikult.  

Trossi objekti küljest lahti tõmbamine kasutades selleks vintsi abi on rangelt keelatud ning see 

toob endaga kaasa tervisekahjustuse ohu. 

 



 
 
 

17 
 

Pärast nõuetekohast lahti troppimist võib operaator trossi vintsi tagasi tõmmata või alustada uut 

vintsimise operatsiooni. 

Kui operaator märkab töö käigus vintsi või selle osade kulumist või ebakorrapärast töötamist viisil, 

mis võib olla ohtlik, tuleb töö koheselt peatada. Vajadusel tuleb läbi viia peatükkis 8 kirjeldatud 

ülevaatus. 

Tehniliselt mitte korras vintsiga töötamine toob endaga kaasa tõsiste tervisekahjustuste ohu. 

 

Pärast töö lõppu peab operaator vintsi trossi kogu ulatuses vintsi trumlile kerima ning kindlustama 

selle, et tross ei saaks ise ennast vintsi trumlilt maha kerida. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

18 
 

11. Seadme hooldamine 

Seadme korrapärane hooldamine on seadme korrektse ning pikaajalise töö eelduseks. 

Seadme korrapärane hooldamine on seadme garantii aluseks. 

Seadme korrapärane hooldamine on kohustuslik. 

Hooldustöid tuleb teostada selleks ette nähtud ruumides näiteks garaažis või töökojas. 

Seadme hooldamise jaoks on tarvis eemaldada katteplekid (Sele 5 Pos. 1; Pos. 2; Pos. 3) 

 

Sele 5 – Katteplekid 

 

Katteplekkide (Sele 5) eemaldamiseks tuleb esmalt eemaldada katteplekkide kinnituspoldid: 

Kate 1: Sele 6 Pos. 1; Pos. 2; Pos. 8; Pos. 9. Kate 1 eemaldamisel eemaldub ka kate 2. 

Kate 2: Sele 6 Pos. 1; Pos. 2; Pos. 8; Pos. 9. Kate 2 eemaldamisel eemaldub ka kate 1. 

Kate 3: Sele 6 Pos. 3; Pos. 4; Pos. 5; Pos. 6; Pos. 7; lisaks samad poldid teisel pool vintsi. 



 
 
 

19 
 

 

Sele 6 – Katteplekkide kinnituspoldid 

 

Seadme hooldamisega võivad tegeleda ainult nendeks töödeks ette nähtud kompetentsi ning 

kogemust omavad inimesed. 

Seadme hooldamisel tuleb kasutada ainult käesolevas juhendis välja toodud kuluosi ning 

komponente.  

Seadme hooldamise vältel tekkivate küsimuste korral tuleb pöörduda tootja poole. 

Korrapärased hooldused toimuvad iga 24 töötunni tagant.  

 

 

 



 
 
 

20 
 

Hoolduse hulka kuuluvad järgnevad operatsioonid: 

1) Seadme puhastamine nii seest kui väljast. 

2) Määritavate osade määrimine. Määritavateks osadeks loetakse ketirattad, ketid ja laagrid. 

3) Laagrite (Lisa 1 Pos. 2; Pos. 4) ringi ajamine ja nende olukorra hindamine, vajadusel välja 

vahetamine. 

4) Keti (Lisa 1 Pos. 46) olukorra hindamine, vajadusel vahetamine. 

5) Tagasi jooksu kaitse (Sele 3) olukorra hindamine, vajadusel osade vahetamine. 

6) Ketirataste olukorra hindamine, vajadusel vahetamine. 

7) Trumli (Lisa 1 Pos. 37) ja trossi vahelise ühenduse kontrollimine, vajadusel ühenduse 

pingutamine või vahetamine. 

8) Trumli liugelaagrite (Lisa 2 Pos. 13; Pos. 14) olukorra hindamine, vajadusel vahetamine 

9) Siduri (Lisa 3) olukorra hindamine, vajadusel vahetamine. 

10) Rulliku (Lisa 4 Pos. 5) olukorra hindamine, vajadusel vahetamine. 

Vintsi erinevate osade vahetamine on vajalik kui hoolduse läbiviija täheldab selgeid kulumise märke 

või asjaolusid, mis võivad seadme tööd takistada või kujutada endast ohtu. 

Pärast hooldustööde lõppu tuleb tagasi asetada kõik eemaldatud seadme osad ning tuleb veenduda, 

et hooldustööde vältel ei ole sattunud seadme sisse esemeid, objekte, sodi, mustust, mis võiksid 

takistada seadme tööd, või põhjustada liigset kulumist või kujutada endast ohtu. 

Pärast hooldustööde lõppu tuleb seade puhastada suuremast mustusest. 

Pärast hoolduse lõppu tuleb hoolduse läbiviijal veenduda seadme korrapärases töös. 

Hooldustööde tegemise kohta peab pidama hooldusraamatud. Hooldusraamatu täitmine on 

kohustuslik ja garantii kehtimise üheks tingimiseks.  

Hooldusraamat peab sisaldama, iga hoolduse kohta, järgmist informatsiooni: 

1) Hoolduse tegemise kuupäeva 

2) Hoolduse läbiviija/ läbiviijate nime/ nimesid 

3) Vahetatud kuluosade nimekirja 

4) Teostatud tööde nimekirja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PV-2 palgivints

www.hevo.ee
Hevo Tehnika OÜ

42

31

38 33

27

36

47

30

40

48

20

28

49

39

45

F

47

17

22

5

5

13

13 7

24

7

7

22

DETAIL F
SCALE 1 : 5

18

16

21

15

14

26

23
8 26 8 25

25 25 8 35 34 8

6

8

26

8

25

25

25

12
19 5

35

34

H

H

IAU AV

SECTION H-H
SCALE 1 : 20

DETAIL I
SCALE 1 : 2

1

3

32

11

46

9

4

36

2

10

DETAIL AU
SCALE 1 : 5

43

44

37

DETAIL AV
SCALE 1 : 5

2941

Pos. Tähis Kogus
1 10678115 Maedler 1
2 6207-2RS1 1
3 62250328 Maedler 1
4 6306-2RS1 1
5 DIN 125 - A 10.5 6
6 DIN 125 - A 13 1
7 DIN 125 - A6.4 16
8 DIN 125 - A8.4 6
9 DIN 471 - 28 x 1.5 1
10 DIN 471 - 35 x 1.5 1
11 DIN 6885-A - 8 x 7 x 45 1
12 DIN 9021 - M8 2
13 DIN 912 - M6 x 16 14
14 DIN 912 - M8 x 25 1
15 DIN 912 - M8 x 30 1
16 DIN 912 - M8 x 45 1
17 DIN 931 - M10 x 140 2
18 DIN 931 - M8 x 50 2
19 DIN 931 - M8 x 55 2
20 DIN 933 - M10 x 20 2
21 DIN 933 - M12 x 30 2
22 DIN 934 - M10 2
23 DIN 934 - M12 3
24 DIN 934 - M6 2
25 DIN 936 - M8 6
26 ES-S 1,2X10X90 Lesjofors 1
27 HVO.08.00.01 1
28 HVO.08.00.02 1
29 HVO.08.00.03 1
30 HVO.08.00.04 1
31 HVO.08.00.04B 1
32 HVO.08.00.05 1
33 HVO.08.00.06 2
34 HVO.08.00.07 1
35 HVO.08.00.08 1
36 HVO.08.01.00 1
37 HVO.08.02.00 1
38 HVO.08.05.00 1
39 HVO.08.06.00 1
40 HVO.08.08.00 1
41 HVO.08.09.00 1
42 HVO.08.10.00 1
43 HVO.08.11.00 1
44 HVO.08.12.00 1
45 HVO.08.13.00 1
46 Kett 10B-1 1
47 kleeps 50x95 2
48 kleeps 65x65 1
49 kleeps 65x65 1

1/2

Rev:Revismo Engineering

Materjal:

06/10/2017
Teostas:

Kuupäev:

Mass,kg:

Formaat:

 

A3

HVO.08.00.00

171
Näitamata piirhälbed: Mõõt:

Leht:

1:10IT 11/2

1
Tähis:



PV-2 palgivints

www.hevo.ee
Hevo Tehnika OÜ

N

N

SECTION N-N
SCALE 1 : 2

4 6 1 13 1014 14 1

7

5

11

3

9

12

2

8

 3
43

 

 472 
Pos. Tähis Kogus

1 8109-K 2
2 DIN 125 - A8.4 3
3 DIN 7991 - M8 x 20 8
4 HVO.08.02.01 1
5 HVO.08.02.02 1
6 HVO.08.02.03 1
7 HVO.08.02.04 1
8 HVO.08.02.05 1
9 HVO.08.02.06 1
10 HVO.08.03.00 1
11 HVO.08.04.00 1
12 ISO 7380F Zn - M8 x 16 3
13 pronkspuks 45x2,5 L35 1
14 pronkspuks 45x2,5 L50 2

1/1

Rev:Revismo Engineering

Materjal:

06/10/2017
Teostas:

Kuupäev:

Mass,kg:

Formaat:

 

A3

HVO.08.02.00

28.55
Näitamata piirhälbed: Mõõt:

Leht:

1:5IT 11/2

1
Tähis:



PV-2 palgivints

www.hevo.ee
Hevo Tehnika OÜ

 6
9 

 343 

2

4

5

a5

3

1

a5

Siduriketta poolt keevitus üle treida•

Pos. Tähis Kogus
1 neet 18
2 määrdenippel M10x1 1
3 gaz-52 sidurikettakate 1
4 HVO.08.04.01 1
5 HVO.05.04.02 1

1/1

Rev:Revismo Engineering

Materjal:

06/10/2017
Teostas:

Kuupäev:

Mass,kg:

Formaat:

 

A4

HVO.08.04.00

6.97
Näitamata piirhälbed: Mõõt:

Leht:

1:5IT 11/2

1
Tähis:



PV-2 palgivints

www.hevo.ee
Hevo Tehnika OÜ

 202.5 

 
12

5 

BB

BB

 9
9.

5 

SECTION BB-BB

6 3 2 2 3 1

4

5
6

Pos. Tähis Kogus
1 DIN 934 - M14 1
2 HVO.08.06.01 2
3 HVO.08.06.02 2
4 HVO.08.07.00 1

5 Plokiratas eurocable.be 
Trossile 10 D125 laagritega 1

6 DIN 931 - M14 x 90 1

1/1

Rev:Revismo Engineering

Materjal:

06/10/2017
Teostas:

Kuupäev:

Mass,kg:

Formaat:

 

A4

HVO.08.06.00

4.10
Näitamata piirhälbed: Mõõt:

Leht:

1:2IT 11/2

1
Tähis:


	00.00
	Drawing View3
	Drawing View5
	Detail View F (1 : 5)
	Drawing View13
	Section View H-H
	Detail View I (1 : 2)
	Detail View AU (1 : 5)
	Detail View AV (1 : 5)

	02.00
	Drawing View85
	Drawing View86
	Section View N-N
	Drawing View88
	Drawing View338

	04.00
	Drawing View108
	Drawing View112
	Drawing View114
	Drawing View115

	06.00
	Drawing View134
	Drawing View136
	Section View BB-BB
	Drawing View351


